



外孙
女冰冰上初中了,开学没几天就回家报告好消息,说当上了班长,还当上了校学生会的委员,并且负责一项重要工作——掌管教室的大门钥匙。从上小学,冰冰就一直是班长,工作负责,不怕得罪人,年年被评为优秀班干部。如今上了初中,功课多了,负担重了,再当班长会不会影响学习呢?大家高兴的同时,劝冰冰不要再当班长了。但冰冰高低不答应,说当班长不影响学习。劝不成,只好由她去吧,反正当班长也不是坏事。

冰冰和大多数同龄的孩子一样,喜欢上网玩游戏,也喜欢玩手机。期中考试前那一阵子,做完了作业,就要上网玩一会儿,结果考试成绩不理想,在班里排名第十七位,和大家的期望有差距。那几天,冰冰的情绪低落,话也不多。有一天,她忽然对我说:“姥爷,俺家最近发生了一件天大的事,俺妈不让告诉你。”我听了心里咯噔一下。有什么天大的事,还瞒着我呢?

我连忙去问女儿,你们家有什么天大的事,还瞒着

不让我知道呢?女儿笑道,哪有什么天大的事,是冰冰考试成绩的事。原来,期中考试成绩公布以后,班主任找冰冰谈了一次话,告诉她要想当班长,学习成绩必须靠前,在班里至少排名前七位,再靠后了同学们会不服气。如果冰冰期末考试成绩还是这样的话,就不能当班长了,学生会委员也没有了。冰冰听了,很受震动,在她看来,这就是天大的事。冰冰当了多年的班长,因为考了个第十七名就要遭到罢免,这让她很没面子,认为事情很严重。原来天大的事是这个呀。

转眼快期末考试了。期中考试之后,眼看着冰冰玩游戏的时间少了,做作业的时间长了。期末考试前的那几天,家人也不敢问她准备得咋样,直到考试成绩公布,大家才又议论起这件事。没想到,冰冰

读书的小目的和平常心

◎侯国平(河南平顶山)

不
懂。
我忍不住和老太太聊了几句。老太太已经七十二岁了,初中毕业,从小就喜欢读书,因为穷没有上高中,一直在家务农。我问村里喜欢读书的人多不多,老太太说不多,人家都喜欢打麻将、斗地主。我又问,你为啥喜欢读《红楼梦》。她说,就是喜欢,《红楼梦》是部百科全书,读一段,就够受用一阵子,心里可得劲。我又问她喜欢书中的哪位人物。她说薛宝钗,因为薛宝钗心胸宽大,能包容,脾气好,不像林黛玉,小心眼,脾气古怪,还看不起乡下人。

真是一千个读者心中就有一千个薛宝钗和林黛玉,这位乡间老太太心中的她们,也是活灵活现呢。

带着小目的去读书和无欲无求地去读书,都是光彩照人的,没有必要厚此薄彼。把读书当作天大的事,值得点赞,以一颗平常心去读书,同样值得喝彩。普惠尔说,书籍是站立在时间的汪洋大海中的灯塔。朝着灯塔的方向前行,每个人的心中都会一片光明。

下
子
从全班第十七跃到第三名。冰冰班长的位置保住了,一家人都为她感到高兴。

在不同的阶段,会遇到不同的事,在别人看来无关紧要,对当事人来说可能就是天大的事。为了所谓天大的事去认真读书,更无可指摘。

前
几
天,去龙山游玩,口渴了,去山下村里的小卖部买水喝。小卖部是两间简陋的农舍,营业员是一位白发苍苍的老太太。我进店时,看到她正趴在柜台上,不是打瞌睡,而是在认真读书,我问了几声,她才慢慢抬起头。买了几瓶纯净水,出门时,我顺手翻了一下柜台上的书,原来是本《红楼梦》,我一下子肃然起敬。《红楼梦》是中国古典文学的经典,因为它的深奥博大和半文半白的语言,读完原著的人并不多,还有很多人是读而

普
惠
尔
说,书籍是站立在时间的汪洋大海中的灯塔。朝着灯塔的方向前行,每个人的心中都会一片光明。

洛阳银行 平顶山分行
BANK OF LUOYANG

热烈庆祝 洛阳银行平顶山分行 开业七周年

分行营业部	0375-3500718	平顶山市新华区开源路与湛北路交叉口北50米路西
园林路支行	0375-8907699	平顶山市新华区园林路与长青路交叉口西北角
开源路支行	0375-3500707	平顶山市湛河区开源路与湛南路交叉口
体育路支行	0375-3500733	平顶山市新华区建设路与体育路交叉口东北角
汝州支行	0375-6796699	汝州市洗耳河路与朝阳路交叉口

洛阳银行七周年行庆活动正在进行中,详情请咨询各网点。